

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (27. X. – 3. XI. 2024.g.)

Pon, 28.	Šimun i Tadej	
Uto, 29.	Darko	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. ob. Zuketi, Briševac i Tolić 2. Ana i Mihovil Gorša, Manda i Josip Bukovac 3. Štefanija, Antun i Rudi Ringel
Sri, 30.	Marcel	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 31.	Alfonz	
	18.00	Zajednička sv.misa-VZ
Pet, 02.	SVI SVETI	
	08.30	Škripić Kata
	09.45	Zajednička sv. Misa – Velika Barna
	11.00	Župna sveta Misa – Veliki Zdenci
Sub, 03.	DUŠNI DAN	
	08.30 09.45	Duše u čistilištu Zajednička sv. Misa – VZ 1. ob. Zima i Kuhar 2. Milan Dobrijević
Ned, 04.	31. nedjelja kroz godinu	
	08.30	ob. Lagunžić, Pejaković, Vidović i Jurekić
	09.45	ob. Fekter Ivan i Suzana i za zdravlje i sreću u obitelji - VZ
	11.00	Župna sv. Misa - GP

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U petak 1. studenoga je svetkovina Svih Svetih kada se sjećamo svih onih koji su pokojni, a u svom su životu postigli svetost te sada uživaju u vječnoj domovini.

Mise su u 8.30 u GP, u 9.45 u V. Barni, a u 11 u Velikim Zdencima gdje je i župna svetkovina.

2. U četvrtak u 15 sati biti će na groblju u Lončarici blagoslov groblja.

3. Blagoslov groblja u petak na Svi Svete: iza mise u 9.45 u V. Barni, u 12.15 u Velikim Zdencima, u 14 u Malim Zdencima; u 14.30 u Poljanima, u 15 u Grubišnom Polju, a u 15.30 u Grbavcu. Pozivam Vas da se u što većem broju okupimo na grobljima i molimo za svoje pokojne ma gdje bili pokopani.

4. Sakrament ženidbe žele primiti:

Andrej Znamenacek, sin Dražena i Vesne r. Balog, r. 3. 4. 1998. iz Daruvarskog Brestovca i Leona Ringel, kći Miroslava i Mirjane r. Gorša, r. 25. 4. 2001. iz Grubišnog Polja. Vjenčanje će biti u subotu 9. 11. 2024. u župnoj crkvi sv. Josipa u GP.

Mladencima želimo puno Božjeg blagoslova i zdravlja u zajedničkom životu!

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice.

30. NEDJELJA KROZ GODINU

27. listopada 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



MOLITVA ZA SVEĆENIKE!

Gospodine Isuse Kriste, pastiru dobri, koji si dao samoga sebe za ovce svoje; smiluj se svome puku, koji se nalazi u potrebama. Tebi koji si rekao :»Žetva je velika, a radnika malo«, Tebe Gospodara žetve, pouzdano molimo, pošalji duhovnih radnika u žetvu svoju. Pokazuj njima i našem biskupu put istine i pravde da po njemu stalo idući k Tebi i nas sasobom dovedu. Po Kristu Gospodinu našem.

Radujmo se svi u Gospodinu! Svetkujmo blagdan u čast svih svetih! Njihovu se blagdanu raduju anđeli i zajedno s njima slave Sina Božjega. Danas slavimo Tvoj sveti Grad, svoju domovinu, nebeski Jeruzalem. Ondje Te zauvijek hvale preobraženi udovi Crkve, naša braća i sestre u slavi. Onamo u vjeri i mi putujemo, ohrabljeni njihovim zagovorom i primjerom. Pomolimo se! Svemogući vječni Bože, danas zajedno slavimo zasluge svih svetih. Molimo Te: što više zagovornika, udijeli nam i veće obilje svoga milosrđa. Po Kristu Gospodinu Našemu. Amen.

Molitva za sve koji počivaju u groblju

Bože, koji si po svojem smilovanju dao pokoj dušama vjernika, podaj milostivo oprostjenje grijeha svojim slugama i službenicama i svima koji ovdje i svugdje u Kristu počivaju, da se od svih krivnja odriješeni s Tobom bez kraja raduju. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Jr 31, 7 - 9)

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Jer ovako govori Jahve: "Kličite od radosti Jakovu, pozdravite burno prvaka naroda! Neka se ori vaš glas! Objavite slavopojkom: Jahve spasi narod svoj, Ostatak Izraelov! Evo, ja ih vodim iz zemlje sjeverne, skupljam ih s krajeva zemlje: s njima su slijepi i hromi, trudnice i rodilje: vraća se velika zajednica. Evo, u suzama pođoše, utješene sad ih vraćam! Vodit ću ih kraj potočnih voda, putem ravnim kojim neće posrnuti, jer ja sam otac Izraelu, Efrajim je moj prvenac." **Riječ Gospodnja.**

Ps. Velika nam djela učini Gospodin, opet smo radosni!

Drugo čitanje: (Heb 5, 1 - 6)

Čitanje poslanice Hebrejima

Svaki veliki svećenik, zaista, od ljudi uzet, za ljude se postavlja u odnosu prema Bogu da prinosi darove i žrtve za grijeh. On može primjereno suosjećati s onima koji su u neznanju i zabludi jer je i sam zaogrnut slabošću. Zato mora i za narod i za sebe prinositi okajnice. I nitko sam sebi ne prisvaja tu čast, nego je prima od Boga, pozvan kao Aron. Tako i Krist ne proslavi sam sebe postavši svećenik, nego ga proslavi Onaj koji mu reče: Ti si sin moj, danas te rodih, po onome što pak drugdje veli: Zauvijek ti si svećenik po redu Melkisedekovu. **Riječ Gospodnja**

Evangelje: (Mk 10, 46 - 52)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Dođu tako u Jerihon. Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prošnjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: "Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!" Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: "Sine Davidov, smiluj mi se!" Isus se zaustavi i reče: "Pozovite ga!" I pozovu slijepca sokoleći ga: "Ustani! Zove te!" On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: "Što hoćeš da ti učinim?" Slijepac mu reče: "Učitelju moj, da progledam." Isus će mu: "Idi, vjera te tvoja spasila!" I on odmah progleda i uputi se za njim. **Riječ Gospodnja!**

Što slavimo na blagdan Svih svetih, a što na Dušni dan? Što zapravo znači kada kažemo da vjerujemo u »općinstvo svetih«?

Prvoga dana mjeseca studenoga svake godine slavimo blagdan Svih svetih. Tog dana slavimo one svece i svetice koje je Crkva proglasila svetima, kao i one koji nisu proglašeni svetima, ali su svojim životom ostvarili ideal kršćanskog života te su njihove duše ušle u kraljevstvo Božje pošto su nakon smrti njihove krsne haljine ubijeljene u krvi Jaganjčevoj.

Kako ne znamo poimence svih koji su umrli na glasu svetosti, Crkva je odredila ovaj dan kada se zajednički moli za sve svete i blažene, poznate i nepoznate.

Riječ je o onom beskrajnom mnoštvu običnih ljudi, mnoštvu koje nam svjedoči da svetost ne znači nenormalnost, besprijeekornost, nego znači puninu ljudskosti. Stoga su na svetost pozvani svi kršćani, svih razdoblja i svih životnih okolnosti. Kao što je lijepo rekao papa Benedikt XVI., da bi mogli biti sveti, nije potrebno činiti izvanredne pothvate i djela niti posjedovati posebne karizme, već jednostavno služiti Kristu, slušati ga i slijediti bez obeshrabrenja u teškim trenucima. Samo s njegovom pomoći možemo postati svetima.

Dušni dan slavimo svake godine 2. studenoga, kada se sjećamo svih svojih dragih pokojnika. Pohodi grobovima i grobljima u tom pogledu redoviti su znak pažnje i vjere. Tog dana vjernici mole za duše svojih dragih pokojnika, za njih pale svijeće na grobovima, prisustvuju svetoj misi, povezujući se tako svojim molitvama s njima i moleći Božje milosrđe da ih što prije očisti od svih slabosti te da ih uvede tamo gdje s oka svaka suza nestaje.

Tako je Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz kršćanske nade i vjere u zagrobni život što liturgija ističe riječima: »Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na nebesima.« Mi za duše svojih dragih pokojnika molimo duboko vjerujući da će oni, kada dođu u kraljevstvo Božje, biti naši zagovornici. Vjerujemo da će oni moliti za nas da ne promašimo svoj konačni životni cilj, da i mi uđemo u kraljevstvo Božje i tako budemo pribrojeni općinstvu svetih.

Datumska povezanost blagdana Svih svetih i Dušnog dana dobra je prilika za razmišljanje o vječnosti. S tim u svezi, kao što je jednom prigodom istakao papa Benedikt XVI., treba se upitati očekuje li uopće suvremeni čovjek vječni život ili pak vjeruje da to pripada već preživjeloj mitologiji. U ovom našem vremenu, više negoli u prošlosti, čovjek je toliko zauzet zemaljskim stvarima, tako mu često biva teško misliti na Boga kao protagonista povijesti i samoga našeg života. Blagdan Svih svetih i Dušni dan mogu biti vrlo poticajni za razmišljanje o tome.